

TEHNIČKO VELEUČILIŠTE U ZAGREBU
Objavljuje REZULTATE natječaja u okviru Erasmus+ programa
za mobilnost djelatnika u akademskoj godini 2022/ 2023 i 2023/2024.

Zagreb, 5.5.2023.

Rang lista djelatnika kojima su prihvaćene prijave i djelatnika kojima su prijave odbijene iz formalnih razloga nalazi se u na kraju dokumenta. S obzirom na sredstva kojima TVZ raspolaže za ovo projektno razdoblje, za sve prijave koje su zadovoljile kriterije natječaja <https://www.tvz.hr/medunarodna-i-nacionalna-suradnja/erasmus/odlazna-mobilnost/djelatnici>, financirat će se mobilnosti prijavljenih djelatnika. Uz napomenu da TVZ još nije dobio rezultate natječaja za projekt 2023 u sklopu kojeg bi aktualne mobilnosti trebale realizirati te ukupni iznos financijske potpore trenutno nije poznat. U slučaju nedostatka sredstava za realizaciju svih mobilnosti, kod financiranja će se gledati rang-lista kandidata, odnosno prvenstvo prava na financiranje imati će oni kandidati s najviše bodova.

Razdoblje tijekom kojeg se može realizirati mobilnost je 01.6.2023.- 31.7.2025. uz preporuku da realizacija mobilnosti prati semestar. Mobilnost osoblja u svrhu održavanja nastave i u svrhu stručnog usavršavanja može trajati najkraće 2 dana, a najdulje 2 mjeseca (ne računajući dane provedene na putu). Uvjet za nastavno osoblje koje odlazi za aktivnost održavanja nastave je održavanje najmanje 8 sati nastave tjedno. Mora postojati ravnoteža između broja dana provedenih na aktivnosti i sati održane nastave.

Započeta aktivnost mora se održati u kontinuitetu te se ne može prekidati, osim ako za to postoje objektivni razlozi o kojima se mora obavijestiti Ured za međunarodnu suradnju i Nacionalnu Agenciju.

TVZ na temelju sredstava kojima raspolaže dodjeljuje **potporu prema dolje navedenoj tablici za najviše 14 dana mobilnosti (12+2 dana puta) u svrhu održavanja nastave (aktivnost STA) i za najviše 7 dana (5+2 dana puta) u svrhu stručnog usavršavanja (aktivnost STT)**, ali sama mobilnost može trajati i duže odnosno kako je dogovoreno s inozemnom ustanovom. Ostatak mobilnosti može se provesti o vlastitom trošku (tzv. *zero-grant staff*) uz uvjet da su za cijelo razdoblje mobilnosti pokrivena ostale radne obveze djelatnika na TVZ-u. Na *zero-grant staff* se primjenjuju sva pravila kao i za (ne)nastavno osoblje koje će primiti Erasmus+ financijsku potporu.

Financijska potpora za nastavno i nenastavno osoblje izračunava se na temelju iznosa i pravila koje je odredila Agencija za mobilnost i programe EU. Prema odredištu mobilnosti određuje se da li postoji potreba za dodatnim danima za put (maksimalno 1 dan u polasku i 1 dan u povratku).

Pojedinačna **financijska potpora** za nastavno i nenastavno osoblje uključuje **iznose za troškove života i iznose za putne troškove**. Tablica iznosa za životne troškove kao i tablica iznosa za putne troškove nalaze se na https://ampeu.hr/files/Nacionalni_iznosi-2023_final.pdf, a kalkulator za izračun udaljenosti na http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/tools/distance_en.htm

Izabrani kandidati/kandidatkinje dužni su se prije i po povratku s inozemne ustanove pridržavati propisane procedure (o kojoj će biti obaviješteni) te TVZ-u dostaviti zatraženu dokumentaciju.

POSTUPAK ŽALBE

Na rezultate natječaja može se podnijeti žalba Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama TVZ-a. Žalba se podnosi u pisanom obliku preporučenom poštom na adresu: Tehničko veleučilište u Zagrebu Ured za međunarodnu suradnju Vrbik 8 10000 Zagreb ili osobno na Dekanat TVZ-a Vrbik 8, soba br.12 (urudžbeni zapisnik), radnim danom 10-12 sati. O žalbi odlučuje Povjerenstvo za Erasmus u roku od 8 dana od podnošenja žalbe donošenjem Odluke o žalbi.

Tablica prijavljenih sa dodijeljenim bodovima za nastavno osoblje za aktivnost STA :

	Ime	Prezime	Svrha	Broj dana	Ustanova	Zemlja	Dodatni / smanjeni bodovi	BODOVI			Status granta	
								Prethodne mobilnosti	Iniciran BA	Pozivno pismo ili MA		Ukupno
1.	Filip	Kalinić	STA	7	Turku UAS	Finska		0		10	10	odobren

Tablica prijavljenih sa dodijeljenim bodovima za nenastavno osoblje za aktivnost STT :

	Ime	Prezime	Svrha	Broj dana	Ustanova	Zemlja	Dodatni / smanjeni bodovi	BODOVI			Status granta	
								Prethodne mobilnosti	Iniciran BA	Pozivno pismo ili MA		Ukupno
1.	Nataša	Božić	STT	7	Instituto Politécnico de Leiria	Portugal		10			10	odobren
2.	Nives	Punčec	STT	7	Universitat politechnica di Valencia	Španjolska		0		10	10	odobren
3.	Filip	Belobrk	STT	7	Open University of Cyprus	Cipar		2			2	odobren
4.	Božena	Šimrak	STT	7	Tenerife Job Training	Španjolska	-4	2			-2	odobren
5.	Morana	Šarić	STT	7	Tenerife Job Training	Španjolska	-4	2			-2	odobren
6.	Hrvoje	Matešić	STT									odbijen

Predsjednik povjerenstva:

Goran Vujisić